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令和６年度第２回小金井市長期計画審議会 

 

日  時  令和６年７月２２日（月）午前１０時００分～午前１２時６分 

場  所  小金井市役所本庁舎第一会議室 

出席委員  １３人 

 会 長   渡 邊 嘉二郎 委員 

 職務代理者 萬 羽 郁 子 委員 

 委 員   高 松 央 介 委員  田 中 千鶴枝 委員 

       田 端 佑 也 委員  樫 山   渚 委員 

       木 場 征 夫 委員  小早川 良 信 委員 

       鈴 木 琢 真 委員  須 藤 吉 章 委員 

       福 平 恵 一 委員  浅 野 智 彦 委員 

       井 寺 喜 香 委員   

欠席委員  ２人 

       天 野 佳 奈 委員  出 戸   剛 委員 

                                           

事務局  企画政策課長  冨田 絵実 

     企画政策課係長 中島 広樹 

     企画政策課主任 兼堀 義信 

                                           

傍聴者   １人 

（午前１０時００分開会） 

◎渡邊会長 ただいまから、令和６年度第２回小金井市長期計画審議会を開催します。 

本日は、天野委員、出戸委員から欠席の連絡が入っております。 

定足数につきましては、「小金井市長期計画審議会条例」第５条第２項において、半数以上

で成立することと定められております。現時点で１５人中１３人の出席でございますので、会

議は成立していることを御報告申し上げます。 

続きまして、資料の説明を事務局からお願いします。 

◎冨田企画政策課長 まずは本日の次第です。２点目が、資料１「ヒアリングについて」です。

３点目が、資料２「令和６年度長期計画審議会コメント案」です。また、参考資料として、そ

の他回答（ヒアリング未実施分）をお配りしております。こちらは、本日のヒアリングに参加

していない部署からの、文書による回答です。 

不足等ございましたら挙手をお願いいたします。 

よろしいでしょうか。渡邊会長、お願いいたします。 

◎渡邊会長 それでは、「次第１ グループワークについて」を議題といたします。 



－２－ 

事務局から説明をお願いします。 

◎冨田企画政策課長 前回に引き続き、今回も２グループに分かれて御議論をいただければと

考えております。 

本日は、次第にもありますとおり、一つ目は「ヒアリングについて」、二つ目は「長期計画

審議会コメントの検討について」の２点が議題となります。 

資料１を御覧ください。まず、ヒアリングにつきましては、前回の審議会のグループワーク

にて、担当課と主な質問項目について御議論いただきました。その際に出た意見を基に、事務

局でヒアリングに出席する部署を調整した結果、資料１の「１ ヒアリング部署及び施策」に

ありますとおり、第１グループは、都市計画課と地域安全課の２課。第２グループは、こども

家庭センターと庶務課の２課が本日参加いたします。なお、資料１の「２ 主な質問項目（前

回のまとめ）」につきましては、前回出た質問項目をまとめたものになり、本日ヒアリングを

行う部署とも共有しております。もちろん、ここに掲載している質問以外にも質問は可能とな

っておりますので、施策評価シートの中で気になる点がございましたら御質問いただければと

思います。ただし、施策評価シートの主担当課であっても内容によっては関連課等でしかお答

えできないこともありますので、その際は御了承いただければと思います。 

時間についてですが、概ね１時間以内と想定しておりますが、早く終了した際は、続いて検

討していただく議題もありますので、ヒアリングはそこで終了といたします。 

なお、本日参加の部署についてですが、ヒアリングが終了しましたら退席いたしますので、

予め御了承のほどよろしくお願いいたします。 

もう一つですが、長期計画審議会コメントの検討です。資料２を御覧ください。こちらの資

料ですが、前回の審議会で委員の皆様にお願いをしておりました長期計画審議会コメント案シ

ートを取りまとめたものになります。御提出いただきありがとうございました。 

この資料にもありますとおり、施策によっては、かなり多くのコメントをいただきました。

誠にありがたいことですが、施策評価シートを御覧いただきますように、長期計画審議会コメ

ントの欄には限りがございますので、そのまま全部を掲載することはできません。昨年度でい

いますと、短い文章では２つのコメント、長い文章では１つのコメントのところもございます。 

本日は、時間も限られていますので、コメントを集約することは難しいと考えております。

しかしながら、ある程度の方向性を御検討していただきたく、今あるコメントの中から長期計

画審議会コメントに掲載したい「キーワード」や「文章」をピックアップしていただく作業を

行っていただきたいと思います。 

具体的には、グループごとに資料２と同じ内容のＡ３の大き目のシートを１枚配布しており

ます。施策１の「みどりと水の環境整備」のところで言いますと、１番上のコメントで「環境

美化サポーターは順調に推移していると評価。」のところを長期計画審議会コメントとして残

したい場合は、そこにアンダーラインを引いていただければと思います。アンダーラインを引

く場所は、文章全体でも良いですし、一部でも可とします。 
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この作業で示されたものを基準に事務局で文言調整をして、次回の審議会までにコメント案

を整理いたしますので、細かな表現などは気にされなくて構いません。どうしても表現に指定

がある場合はその旨を御記入いただければと思います。 

なお、本日のヒアリングの結果、評価を修正・追加することは可能です。その場合も、余白

や裏面などを使い御記入いただけると幸いです。 

作業時間ですが、概ね３０分程度、遅くても１１時３０分までには作業が終了できるように

したいと考えております。 

２グループございますので、どうしても進行に差が出てきてしまうかと思います。もし、お

時間的に可能であれば、コメントの文言まで御検討いただければと思います。 

そのほか、作業をしていく中で疑義が生じる場合は、事務局職員にお声かけいただければと

思います。 

説明は以上です。 

◎渡邊会長 事務局から説明がありました。何か御質問はございますか。 

 よろしいでしょうか。それでは、ここからは各グループの検討に入りたいと思います。 

各リーダーは準備が整い次第始めてください。 

（グループワーク） 

◎渡邊会長 それでは、各グループとも終了しましたので、「次第２ グループワークでの検

討結果について」を議題といたします。今回のグループワークでの検討結果につきましては、

Ａ３のシートにまとまっていますので、事務局はそれを参考に次回の答申案の作成をお願いい

たします。 

よろしいでしょうか。それでは、「次第３ その他」についてです。 

事務局から何かございますか。 

◎冨田企画政策課長 次回の日程につきまして、御相談です。 

次回は、第１候補日として、８月２３日（金）１０時から、第２候補日として、同日１４時

３０分からとしています。 

委員の皆様からどちらの時間帯が参加しやすいか、改めてメールにて確認をし、なるべく多

くの委員が参加できる時間帯にしたいと思います。 

◎渡邊会長 日程について、事務局から提案がありました。改めて時間の御連絡をいただくと

いうことでよろしいでしょうか。 

それでは、日程については、８月２３日（金）、時間については、後日事務局から連絡をい

ただくことで決まりました。 

それでは、本日の議題は全て終了しました。これで令和６年度第２回長期計画審議会を終了

します。皆様、お疲れ様でした。 

 

（午前１２時６分閉会） 


